Pyramida (sifazna uloha)

a) Baltik postavi pyramidu zo streSnych dielov: spoday tvori 10 predmetov. 6 a na
krajoch Sikmé diely. 52 a 53. KazdyralSi rad ma o 2 diely. 6 menej, v poslednom
(najvysSom) rade su len predmety 52 a 53 (t.J. malkma pyramida 6 radov). Baltik
skorti na pozicii potla obrazku 1 @aka na stléenie klavesu alebo talla mysi.

10 bodov
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Obrazok 1

b) Baltik sa zmeni na myS a prehryzie zospodu do pighamlieru — zostanu z nej len diely
52 a 53 a s nimi susediace diely 6. MySka zostéaens. pozicii potla obrazku 2 @aka
na stl&enie klavesy alebo ttala patitacovej mysi.

10 bodov
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Obrazok 2



c) Baltik — myS odide ddavého dolného rohu obrazovky, zmeni satopa Baltika a
obrazovka sa cela vymaZe. Objavi sa otazka: ,zaot&t poschodi pyramidy:“ a vpravo
od nej vstupné pole — dii obrazok 3. Po zadaniisla od 1 do 7 Baltik waruje
zodpovedajucu pyramidu rovnakého typu ako v zadaNie je potrebné kontrolovaci
uzivaté¢ nezadal ina hodnotu (v takom pripade samozrejrogram skogi chybou, alebo
sa vytvori zI4 pyramida, ale nebude to vadBaltik zostane stgpod’a obrazku 4 a bude
caka’ na stl&eniel'ubovd’ného klavesu alebo tialla mysi.

20 bodov

5 uloha3

zadaj potet poschodi pyramidy: CEEEEEEEEEEEE

Obrazok 3

4t uloha3

zadaj potet poschodi pyramidy: 4

Obrazok 4

d) Baltik op& odide dolavého dolného rohu a obrazovka sa vymaze. Objadt&zka
.zadaj p&et poschodi pyramidy:“ a vpravo od nej vstupné peleid obrazok 3. Po
zadanicisla od 1 do 7 Baltik waruje zodpovedajucu pyramidu rovnako ak&asti c.
Teraz ale budeme kontrolavaadanu hodnotu. Ak bude zadany iny Udaj &kt ako od
1 po 7, pyramida sa nelaruje a opésa objavi prazdne vstupné pole. Tak to pdéjde az do
zadania spravnej hodnoty. AZ potom Baltik vytvoyirgmidu a na konci zostane na
pozicii poda obrazka 4 a budéaka na stl@enie Tubovd’ného klavesu alebo talla
mysi.

10 bodov



